

## 第六篇 那摆在基督前面的喜乐与那摆在我们前面的喜乐

我们亲爱的主耶稣，我们虽看不见你却爱你；主，我们看不见你却信入你。你与我们同在，我们相信这话，你要与我们同在直到这世代的终结。所以我们以人，个人，以个人地对你说话。我们向你敞开，我们的心转向你，我们愿意接受你现在的为我们的祷告，主啊，就是在你心头的祷告。主，我们求你用你的怜悯和恩典，为着摆在你面前的喜乐能成为那摆在我们前面的喜乐。盼望这个喜乐对我们来说是明亮如水晶一般的，我们的盼望就在于这个前面的喜乐。阿们。

我愿意给仇敌一拳，因为今天早晨仇敌把这个思想注射到我的里面：我早晨不能释放信息。然而在我自己里面，我不能说话，但是我在基督里，我也在身体里，我们与基督一同坐在诸天界里，主要把祂心头为着我们的都涌流出来。篇题，“那摆在基督前面的喜乐与那摆在我们前面的喜乐”。信息第二篇和其他的信息都很清楚地给我们看见，三一神是喜乐，这个喜乐要成为我们的喜乐。在那篇信息和纲要里，我们读到约翰福音十五章十一节，我说这些话，好叫我的喜乐能在你们里面，你的喜乐能以满足。所以三一神是喜乐，祂的喜乐成为我们的喜乐。喜乐有特别的一方面，那就是那摆在祂前面的，甚至是在祂前面的，还有那摆在我们前面的喜乐。所以第六篇信息乃是讲到这一方面，所专注地讲到这一面。在这里有两个关键又重要的事，是那摆在基督前面的喜乐，有关，一个是关乎于国度，另外这个是关乎于新妇。

马太福音二十五章，我们有一个服事者的比喻，主给他们某一些的才干或者他连得，如果他们忠信使用，主就会说“那忠心有良善的仆人，进到你主人的快乐里吧”。你主人的快乐就是神的国在地上显现的那个喜乐。全地都是祂的，我们在这里乃是神所创造、基督所救赎的这个属性，的功用就是要在祂的形像上彰显祂，并且与祂是一，来恢复全地，愿祂的旨意能行在地上，如同行在天上。所以那摆在祂前面的，在第一方面也就是国度的显现，和祂带着祂得胜者的显现。那其实这是次要的，根据于其他的经节。因为主其实在这里有两个方面，说到这件事。第一个祂的来是秘密、隐秘地再来，作为新郎而来，祂的来是说我今天就要迎娶你。哦，我的新妇已经将自己预备好了。在主心头所要的就是这个，比任何其他事物更重要的，祂所要的就是这一个。所以祂隐秘地再来是为着得胜的圣徒，他们要被提。那就是在但以理书九章，最后一周，就是的一半的时候，在这个得胜者被提之后，大灾难就要来到。然后主也要带着祂的新妇军队与祂一同再来，在哈米吉顿与仇敌争战。所以祂也要在地上显现，废除人的政权，然后到那一天再也没有政治这些事，而一个新的时代就要开始了。所以那摆在我们前面的喜乐就属灵的一面来说，最终就要成为我们全人的核心。我要这么说，这个源头乃是在于父神，我感谢祂，我敬拜祂。

当我进到主的恢复，那是一九六六年的十月，我里面有个极深的呼喊，关于马太福音七章，这里讲到实行父神那个永远完全的旨意，有一个极深的呼喊。我在这

里观察，在这里认识父神旨意的才能够进到国度的实现里面，那就成为从神而来的一个方面。然后借着读主的话，借着接触主，也在这时代的职事下受训练，有另外一个东西从我里面，在这里兴起来了。一面是摆在前面的喜乐与国度有关，另外一个就是摆在我们前面的喜乐，关于这个婚筵。所以这首诗歌说新郎新妇相遇是何等的欢乐。你愿意在那个时候，在那个时刻。我们不知道那个时候会怎么样，我不以为主会来到这里说，你好么？我的名字是耶稣基督，那你是谁呢？我告诉你，那个时刻是值得我们一生所期盼的，那就是要被欢迎进到婚筵里面。要成为启示录十九章七至九节，好使这件事能够应验，那就是新妇自己预备好了。所以那摆在基督前面的喜乐乃是国度的显现，和祂的来是要得着祂的新妇，好进到婚筵里。

不管你年龄年长年幼，十六岁，你就是十六岁，需要读完高中。就人来说，你要有一些的计划，无论参加去大学，要结婚生子，这都是正常的。但是在我们的深处，这里有个极大的不同，乃是在你全人的最深处，那个核心的深处，你有没有一个渴望要主再来呢？主知道，主也懂得。我们是在这样的聚会里可能被激发了，被激动了，说，“主啊，哦主啊，愿你快来。”我们有些人比较年长的，是这样子。年轻人说是的。你很容易说，你们经过人生各个阶段说主要再来。主知道他的祷告是什么。这些年轻人可能说，主啊，请来，但是不要那么快来，还不要来。我们就是人嘛，主知道我们的感觉是什么，我们在哪里。但是最终主要在我们里面作工，那摆在祂前面的喜乐就要成为那摆在我们前面的喜乐。我相信不管你在什么年龄层，任何的年纪，得胜者，活着地被提，我相信有可能有些是十二岁，也有些是九十八岁。我盼望你有一些的感觉，甚至摸到这里的负担。那个喜乐是在我们前面的，喜乐是在我们的里面，喜乐也要成为我们。最后我们会更深地看见耶和华的喜乐是我们的力量。现在我们要很柔细地来看过这个纲要。

## **壹 耶稣，就是我们信心的创始者与成终者，为那摆在前面的喜乐，“就轻看羞辱，忍受了十字架”——来十二 2：**

要花几分钟的时间，我要专注在这一段话。你们许多人很可能很惧怕这个话，就是十字架，十字架。这不是一个训练。我知道若这是一个一般的半年度的训练，其实我们是很容易往前的，但是若是有更严格的训练，要训练战士，成为新妇军队的训练，我或许都要请你们站起来来说，到底你在你日常生活里应用十字架的经历是什么呢？你到底对享受经历的基督的主观经历是什么呢？我们都需要看见，我们不应该对主的话有拣选。我们先要从一些客观的事情开始，因为没有别的方法。但是当我们读这些经节，像罗马书六章六节，我们的旧人已经与基督同钉十字架了，这个光，亲爱的弟兄姊妹，需要深深地光照到你的里面。那就是当基督在十字架上死了的时候，我们乃是与祂一同死了，我们与祂一同钉死了。所以保罗就能够在加拉太书二章二十节说，“我已经与基督同钉十字架；现在活着的，不再是我，乃是基督活在我里面；并且我如今在肉身里所活的生命，是我在神儿子的信里，与祂联

总题：享受基督与在生命里长大以至成熟

结所活的，祂是爱我，为我舍了自己。”所以保罗知道在神的眼中，当基督钉十字架的时候，我已经与祂同钉十字架。那末后的一段话，他说的非常地摸着人。那是这里所讲到的重点，你爱我，我与你同在，我与你同死，他说是祂为我被举起、被钉死。我这么说说得并不为过，那就是主不仅为着所有神所定命的人死了，祂是为我们个人，每一个人死了。你在那里，保罗在加拉太二章二十节说，“为我舍了自己。”当基督死了的时候，你也与祂一同死了，这是在神的面前。

所以马太福音十六章对彼得和其他的使徒们说，祂不仅是基督，是活神的儿子，祂要得着召会，祂还要被摆在十字架上并且复活。彼得对那个有回应说，不，主啊，这事绝不临到你。主就对他说，撒但，退我后面去吧。因为撒但乃是借着彼得的已和他的意见彰显了出来。然后主对彼得说你要跟从我么？你就要否认己，背起你的十字架并跟从我。这是你的十字架。这并不是说这是一个宗教的思想，十字架就是受苦，十字架是受苦。或者你在那里开你的美好的车的时候，有人就把你撞了一下，你说，主啊，这对我来说真是受苦，付了这么多钱，这部车。其实那根本算不上数，那不是十字架，十字架乃是了结。

我亲爱的弟兄姊妹，你们听到了非常美好、清楚、蒙福的说话，这是在已过五篇信息里说过的，有许多上到台前说了一、两分钟的话，有的很兴奋，有的有某一些的经历。但是如果我们的日常的生活，我要这么说，是没有十字架的，无十字架的，我只是在这里享受主，我快快乐乐就好了，不要跟我讲什么十字架不十字架的，不要，在这里讲到受苦，痛苦所有这些。我怎么能说呢，我们不可能把基督与祂的十字架分开，仇敌知道这件事。所以在我们身上所要发生的，就是如果我们真是愿意在主的牧养和带领之下，逐渐的，祂就要把我们带到生命经历的第三个阶段。这本书的题目就是讲到“生命的经历”。许多圣徒在全地，特别在美国这里，他们在第二个阶段就停止了。或许七十岁、八十岁却没有经过第三段，就是十字架的阶段。在此十字架乃是应用到肉体、己和天然的构成上面，这就开了一条路，让我们能够进到成熟的阶段。然后我们就真能说，我认识身体，我活在身体里。对我来说这是很难的，特别我们如果还要有一个长老负责弟兄们训练，对中年的弟兄们说到基督的身体。因为很多人都自以为我知道了，我都知道了。但是你如果看看李弟兄在这一方面的职事，他指出一个真正认识基督生机身体的人，乃是在于你能够辨别这个人认不认识身体。

好，我坐在这里，能活着，一年前感恩节的特会，我又再活了一次，经过某一些的情形，我在乃是因着身体的祷告，最终你会认识我不可能没有身体而活。所以这乃是这个十字架了结了一切拦阻我们在生命里长大、在生命中作王的事，拦阻我们经历基督，享受基督，甚至成为基督的事物。所以十字架不是我们所当惧怕的，我们所当害怕的乃是仇敌。所以让我把他击打到他所当归，当在的那个地方——永远的火湖里。

好，关于这里这一段说到，那摆在基督前面的是与十字架有关。

**一 主爱召会，为召会舍了自己——弗五 25。**

祂来要得着新妇。但是当祂在十字架上，我们当时还没有得救，可是祂却为我们死了。因着祂有一个看见，就是我们要成为祂的新妇。主爱召会，主爱召会的这一方面。

**二 主在十字架上，为我们的罪献上自己作祭物，担当多人的罪，为信徒成为罪，赶出这世界的王，并审判这世界，且是一粒麦子，落在死里以释放神圣的生命——来九 28，彼前二 24，林后五 21，约十二 24、31。**

为着我们的学习，不是道理上的学习，而是为着我们属灵的学习。

**三 歌罗西二章十五节描绘在基督钉十字架的时候所进行的争战：**

这里有一段是根据歌罗西书二章十五节，在这里讲到基督在十字架上第二个那个三个小时的属灵的争战。撒但的想法，撒但以为他是得胜的，他已经把基督放在十字架上，祂完结，祂了结了，这是头三个小时。但是后三个小时发生另外一些事。我们所有的罪，宇宙中一切消极的事物，甚至包括了撒但自己都被放在十字架上，撒但在这里也被废除了。所以这里有邪恶的权势，有多少我们并不知道，他们顺从他们的领头者魔鬼撒但，在基督的十字架的时候，在那里群集、群聚在基督的四周。所以我们读过这一段的时候，你就会更为清楚。基督付了何等的代价，在十字架上所付的，是为了祂的身体。祂为了要拯救我们所有人脱离撒但的国度，付了何等的代价。从歌罗西书第一章把我们迁入神爱子的国，这里没有别的方法来形容、描绘得出到底这是何等的爱，但是基督成就了。

**1 基督钉十字架的时候在作工完成救赎；父神在作工审判罪。**

**2 同时，执政的和掌权的也忙着企图阻挠神与基督的工作——15 节。**

**3 执政的和掌权的是那些作撒但部属，为他作工的邪恶天使，堕落天使——弗二 2。**

这里进行着一场何等猛烈的争战。主在背负着我们的罪，在祂里面的痛苦，是唯有父神能领会。我们根本无法形容基督的受苦，其中那个受苦、痛苦的强烈度是我们没有办法形容的。然而在这里仍然有一个属灵的争战，是为着我们，是为着你、为着我的。

**4 神审判罪的时候，邪恶的执政者和掌权者也在场，并且非常活跃，群集在钉十字架的基督四周，紧紧围逼——西二 15：**

**a 他们若没有紧紧围逼，神就无法将他们脱下。**

看看歌罗西书二章，祂就将他们脱下，向着宇宙公然示众。我将他们脱下，击败了他们的全军，然后祂就经过撒但国度所在的那个地方，冲破了，经过了这些邪恶的权势，达到宝座上。所以天上、地上所有的权柄都赐给了祂，耶稣基督是主。

**b “脱下”这辞指明执政的和掌权的非常接近，像我们的衣服和身体那样接近。**

总题：享受基督与在生命里长大以至成熟

## 5 神既将执政的和掌权的脱下，就把他们公然示众，羞辱他们，并仗着十字架向他们夸胜——15 节。

亲爱的弟兄姊妹，我们要借着异象看见十字架的这一面，不仅是在这里背负我们众人的罪，不仅把我们堕落的旧人钉死；祂也在这里公然羞辱这些邪恶的权势。以上所达到的就是要使祂能够达到那摆在前面的喜乐。当祂在十字架上经过所有这一切，这里有摆在祂前面的喜乐。我在这里受苦，唯有父神所知、所懂的，但是我也与父一同在这里有分于属灵的争战，我乃是为了神的荣耀而作，也是为着祂这个新妇所作的。我的新妇，我的妻子，这就是那摆在我前面的喜乐，不仅我能够得着地、得着国度。我在这里所要强调的，乃是讲到新妇这一面。我们想想看，我们众人都包括其中，在这一位全能、全知的这位神里面。在这里基督说是为着那摆在前面的喜乐，使祂能够来实行神为祂的旨意。我们要带进旨意这件事。还记得祂在客西马尼园，在被捕前那晚的祷告么？三次祂俯伏在地，向父神呼吁：父啊，若是可能，愿这杯从我挪去。这就是死亡的杯。三次，其中一个祷告，祂说到了，然而不要照着祂的旨意，乃是愿你的旨意成全。在此神的旨意和十字架是相紧连的。

很简扼地说，坐在这里，我在这里很受限制，但是在另外一个层次，我却不是那么在身体里、我的肉身里受限制。想要认识摆在前面的，那就是主要得着祂的新妇，就是摆在祂面前的喜乐。我现在，我相信我们中间越来越有更多的人，在一个人的层次来讲，我们需要顾到许多别的事，甚至主的话说我们在过一个日常正常的生活，乃是在这日常生活当中，得胜者被提。但是主我到底在这里是为了什么？是为着新妇和祂的国度，这就是我全人的目标。我每一个细胞的目标都专注于这件事：新妇的婚筵和基督国度的显现，世代的终结和要来新的时代，国度的时代。愿意我们如此祷告，如此尽职，如此经历基督和祂的十字架。同时，我也很喜欢跟我的孙儿孙女在一起。我很喜欢他们那家里有一只大狗，我喜欢吃披萨饼，或许一年一次只能吃那么一丁点。但是我这么说，我们在这里过的是一个正常的日常生活，是在一个神圣奥秘范围里的神人生活。但是我们里面的全人深处就预备好，把这些都能够放下、撇下。如果主说，Ron，现在来吧，把这篇信息摆在一边，我就预备好去了。所以这就是那摆在祂前面的喜乐，现今祂要这一个喜乐，这个摆在前面的那个目标也成为我们的，也成为我们里面的所是。

所以我们来到第二大段，这里所着重的是讲到新郎和新妇。

## 贰 那摆在我们前面的喜乐，乃是新郎主耶稣，祂要来迎娶那将自己预备好了的新妇——启十九 7~9：

哦，只有三一神才知道什么时候那个新郎要来，当祂来时满了喜乐。父啊，我那个时候要结婚，是的，我的儿子我已经在马太福音二十二章那里都已经预备好了，婚筵都预备好了，来看见新妇所穿的衣服是什么。到那个时刻，那个时刻是整个宇宙中都要欢乐，就是当新郎与新妇相会的那一日。

一 新妇的成熟——7~9节，弗四 13~15:

1 团体的新妇得以预备好，是在于得胜者生命的成熟——启十九 7，来六 1，腓三 12~15，弗四 13。

得胜者，就是在他那个时刻是得胜的。你读启示录二章、三章讲到那得胜的，不仅是一班人，乃是有一些圣徒在那个关键的时刻是得救的。

2 变化是我们在天然的生命里新陈代谢的改变，而成熟是我们被那改变我们的神圣生命所充满——来六 1。

这是我们多少都熟悉的。很长一段时间，我在一个阶段跟其他圣徒一样，目标就是要变化。如果英文诗歌七五〇首那里说，如果我们就预备好，被提了，但最后那还不是成熟，中文五四六首刚刚所提的。所以这里说到什么是成熟呢？成熟就是我们被那改变我们的神圣生命所充满。所以我们要首先看见什么是成熟。成熟就是被那个改变我们的生命所充满。我再说，到底这个神圣的生命，这个变化、浸透、浸润你心思，你的想法，你的观念呢。我想我们都需要认识，不仅在这里的罗马书十二章，我们要借着心思的更新而变化而已，那时候把我们带到变化，但是现今在这里变化我们的生命，需要浸润、浸透我们全人的每一部分。我们的情感，神的感觉，神的爱，又怎么样呢？当神要表达神圣的怒气的时候，你能够即刻停得下来么？我们在这里会看到，在我们这一方面的经历就是新妇的成熟这一面。基督复活的大能在这里运行，我们还必须受提醒，十字架还在这里，了结那些阻挠我们要在生命上成熟的这些事。

最后，我们全人最具挑战的那一部分就是我们的个性。这就是在我们全人的深处那个最中心的地方，必须要被摸着的。圣徒们，有很少数一些的圣徒，他们经历过我刚刚所提到的。有些人也会之后经历，那就是要经历人，外面的人的破碎为着灵的释放。我很享受倪柝声弟兄的这本书，我就问，请不要主观，你只要在光中之下来回答我的问题。你的外面的人被破碎了么？你还是不是不可摸、不可触呢？你愿意对主说，主啊，你把这一方面带到你的一生呢？雅各那一个夜与耶和華摔跤多时，到了一个关键的时候，主就摸着 he 全人最深、强壮的那一部分，就是，他就在这里一辈子就瘸腿了，摸着大腿窝。你看见那里的生命读经，你也读到，这个就是雅各变化的起始。多年后他所一生所爱的妻子，因着生产难而过世，他这里有更深的变化。他在这看见他所爱的妻子过世，生了一个儿子，他原来是消极的那个名字，就改成了积极的名字，然后他就把妻子埋葬了，就更进一步达到生命的成熟。

二 新妇的建造——太十六 18，弗二 21~22，四 15~16:

1 神的建造乃是神心头的愿望和神救恩的目标——一 5，出二五 8，参一 11，四十 2~3、34~35。

我们稍微逗留在这个点半分钟，神的建造乃是神心头的愿望。神要什么呢？一个包罗万有基督之宇宙团体的彰显。祂心头所要的就是这个，就是祂的建造。在新

总题：享受基督与在生命里长大以至成熟

天新地里，我们还仍然彼此还认得出，但却不是独立的，孤立的。这里有很重要的一部分，就着神的观点来说，你在召会生活里数十年了，你被建造起来了么？你是可建造的一个圣徒么？你还是孤单，主观上是孤独的？所以我们需要十字架在这里运行，好使神心头的愿望成为我们心头的愿望。主啊，愿你在全地建造你的居所。

## **2 主恢复的目标是要恢复基督作我们的生命和一切，使我们能被建造——弗三 8，四 16。**

所以建造是目标。“我要把我的召会建造在这磐石上，阴间的门不能胜过她。”（太十六 18）这就是目标。

## **3 神的建造乃是三一神团体的彰显——提前三 15~16，约十七 22，弗三 19 下、21。**

我们在这里就看见，那一夜被卖的时候，被捕的时候，祂在这里所表达的，所说的祷告就达到最高的点，那就是我们的一，就要是在神荣耀里的一。这个一是没有己的彰显，没有任何人己的彰显。每一个弟兄姊妹都在这里彰显基督，这个被构成在他们里面的基督，他们的分就是唯一在地上能有的那一份。我不夸大其词，你在聚会里有那一份的基督，是每一个同工，每一个释放话语的弟兄，没有长老，没有那些所谓的那些人是能讲的，但是你有你的那一份。但在这里有绝对的一，不再有己的彰显，而有团体彰显的时候。这是主今天在地方召会里，在某个程度上要找着、要看到三一神团体的彰显。

数十年前一次半年度训练，那个时候大概是十天之久，李弟兄一天释放三篇信息，十天三十篇信息，所以有许多考试的机会。我不愿意提到某一处召会，他就召集他们来考试，因为他都熟悉，我们也很熟悉那处召会。他们来到考试的时候，考试之后，李弟兄就说，你们都看起来完全像某某弟兄，这个带领弟兄。你们有同样的领带，同样的衣着。他没有讲到姊妹们，都有这一种姊妹，这样的说话非常的属灵啊。所以他在这里是说到这一处的召会乃是你和你的妻子的彰显。我不知道这个弟兄有没有回去到房间里跪下来向主呼吁，然后要请李弟兄跟他有个人交通。他或许应该到李弟兄面前说，李弟兄谢谢你，我愿意向你敞开。

有一天早晨，我在刮胡子的时候，我不知道主为什么在我刮胡子的时候说话，总是祂用了那个时间。祂说，“Ron，接触李弟兄，请李弟兄在这件事上帮助你。”我就打电话给李弟兄说，我能不能来花一段短的时间跟你在一起。他说你要交通，有什么事呢。你能不能摸着并破碎我的天然的人。他就说我们在这里一同服事，我也会，我会这么作。所以李弟兄作了他所当作的，那神作了神所作的。我满了感谢，因为你现在能看得出来，那灵能够毫无阻碍、毫不费力地就能够流通出来。你愿意像是这样子的么？那灵就在这里流通，你甚至在电梯里跟人谈话的时候，所谓电梯的交通里，不要静默，为什么不上楼的时候，有些交通呢？生命就能涌流，我们能建造在一起。

### 三 新妇的义——启十九 7~9, 太五 20, 二二 11~13:

#### 1 基督作我们主观的义，住在我们里面，为我们过一种能得神称义，一直蒙神悦纳的生活——五 6、20。

这是指到我们的日常生活，我们所说、所作的，由神所称义，这就是义。几个月前，我仔细地在阅读马太福音十二章的时候，深深地被摸着。在那一章的末了，主在那里说，任何你所说的闲言闲语，在那一天都要受审判。李弟兄在那里所写的每一句话都被记录下来，每一个消极的话都被记录了下来。所以在积极方面，新妇要有义。她一面是有耶稣般的人性，还是一样的，但是在她口中却没有说闲话，没有闲言闲语。我就不知道某些的人他们心里怎么想的，他们送一些电子邮件在这里轰炸我，攻击我，甚至我也不能摸着他们，我只能把这些事带到主里面。主，这是你行政的一件事。所有的这些电子邮件，所有这些所送的信件都会被记录下来，你在这里写一些话的时候，你有没有感觉你就什么，delete，就是删除、删除再删除。好，我们现在正在这件事上学习。

#### 2 与神和人都是对的生活，必定是神作我们日常生活中的彰显——林后三 9, 弗四 24, 西三 10。

#### 3 基督从众圣徒活出，作他们主观的义，成为他们的婚筵礼服——启十九 8。

婚筵的礼服是重要的一件事。你在这里读马太福音二十二章这段经节，有人被邀请来参加婚筵，他就说你怎么进来的？你没有穿礼服而进来。他就把他差遣到外面的黑暗里去了。这是什么意思？那就是当我们正在编织我们的新郎的礼服的时候，当然这一份职事是那灵的职事，同时也是义的职事，所以供到我们里面的灵住在我们里面，而义是我们所内住赐生命之灵的彰显。所以当我们无论在说什么，在作什么，就是很简单的一件事。我和我的妻子在等电梯的时候，我说看这里电梯要满了。如果稍微有点空间，我不会说嘿，我是 Kan 弟兄，要在这里释放信息，我要到二楼去，我有特权，没有。我不是任何一个特别的人，我只是一个的一般的人，一般的日常生活里在这里编织我们婚筵的礼服。

#### 4 马太二十二章十一至十三节里的婚筵礼服，表征在日常生活中我们所活出来并借我们彰显出来的基督，成为我们超凡的义——五 20, 启三 4~5、18。

在这里讲到在我们日常生活所说所作的彰显出来基督就是我们的义了。我愿意在这里建议你们，或许你们很多人已经这么作了，那就是当晚上关灯要睡觉的时候，你里面有一个感觉，说，“主啊，今天所有的事情是不是都作了一个清理呢，关于这一天的结束，结束于平安、喜乐和爱里面。我任何需要清除清理的，主啊，求你进来除去。”但有些人，你开车人抢先、抢道的时候，你对那件事的反应是什么？你的妻子坐在身边，说不要追逼对方那么紧，不要一直踩油门。你说我不会放过他，你的感觉怎么样？好不好，把那些事都清理掉吧，让你每一天都结束于平安，那一天由喜乐和恩典开始。不要担心关于婚筵礼服是在哪里，你多大的年龄都没有关

总题：享受基督与在生命里长大以至成熟

系，不是太快，也不是太晚，不迟，不早不晚，你就在这里需要注意是，我每一天，主，愿你每一天在我日常生活的各个方面，你能够毫不费力地从我里面彰显出来，愿意这个十字架能应用在你的身上，也愿意作为包罗万有的基督能够安家在你的里面。

#### 四 新妇的美丽——弗五 25-27:

##### 1 作为新妇，召会需要美丽；以弗所五章的美丽是为着新妇的献上。

是的，新妇是美丽的。你读歌中之歌，雅歌，良人是美丽的，你可以说这位美丽、包罗万的基督已经构成到这个新妇良人里面。作为新妇的，需要美丽；以弗所五章的美丽是为着新妇的献上。

##### 2 新妇的美丽乃是来自那位作到召会里面，然后借着召会彰显出来的基督——三 17 上:

###### a 我们的美丽单单是基督从我们里面照耀出来。

美丽就在这里了，你却毫不自觉。如果你想满了自觉到极点来想，你如果是在这里有太强的自觉，你却没有基督的感觉，如果你有基督感就不会有自己的感觉。你自己的感觉太强，你不会看见，哎呀，看看镜子，我是不是荣光焕发，我是美丽啊，基督有没有从我里面照耀出来，这个照镜子。不是这样子。其实那是一个丑陋的，因为那里或许有一些撒但的元素在其中。

###### b 基督在我们身上所珍赏的，乃是祂自己的彰显。

真是很宝贝这个点。

#### 五 以弗所六章和启示录十九章启示，召会作为新妇，也必须是击败神仇敌的战士：

这很关键，也是祂的条件或要求之一。好，你要跟这个妻子结婚，她是不是被建造起来呢，甚至是美丽的，但这个新妇没有任何作战经验，基督需要的是一个争战的新妇。

##### 1 属灵的争战乃是身体的事；我们是团体的军队，为着神在地上的权益争战——十七 14，十九 14，参提后二 4。

##### 2 在以弗所五章，话是为着滋养，使新妇美丽，但在六章，话是为着杀死，使召会这团体的战士能从事属灵的争战——17-18 节。

有二十四个小时，很沉重，可能的一个负担。再看看这里和那里的召会，到底哪里有属灵的争战？哪里有？最早在召会祷告聚会的一方面，你在哪里有着祷告有分于属灵的争战呢？你在这里有争战的兵器么？这里有一个极大的需要，也就是在生命经历的第四层，你进到这一层你就认识身体。你知道我不能无身体而活，我是身体上的一个肢体，你立刻就知道我认识升天，我认识掌权，来有分于属灵的争战。我相信主为这件事祷告。或许这么说不智慧的，但却可能挑旺你们对要来十二月半年度的训练的兴趣，那就是根据包罗万有的基督，那是一个非常完满的发展，

《包罗万有的基督》第一章第一篇信息是讲到争战。因为要得着美地，你不会只是走进去，这是我们的，退去，闪一边。不会，这里要有属灵的争战，在这里所发生的是主所需要的。

**3 基督要以作战将军的身分，带着祂的新妇作祂的军队，与敌基督在哈米吉顿争战——启十九 11~21。**

**4 婚礼的礼服就是基督从我们活出，作我们日常的义，使我们不仅有资格参加婚礼，也够资格参加军队，在哈米吉顿的争战中，与基督一同和敌基督作战——太二二 11~12，启十九 7~8、14。**

我想很可能有这样的对话。但是新妇被提之后，祂花些时间在婚筵的时候，祂说，亲爱的，预备好了，我们要下到地上，逐渐降临而下。那在这里在哈米吉顿与仇敌有争战。好像这是一个女性的来说，那我该穿什么啊？我刚刚只穿了婚筵的礼服啊。主就说，亲爱的，你婚筵的礼服就是你在下去争战的时候所要穿的。我爱你，亲爱的，你乃是一个争战的新妇，与我一起与仇敌争战。

好，我们来到第三大点，我很看到这个时间。我请你们不要只是满足于你们看着这一处经节所学习的，不要停在这里。

### **叁 “耶和华的喜乐是你们的力量”——尼八 10 下：**

我们听过这些好多次了，你会去想，而我在这里享受基督都我就有力量。其实你只有喜乐，喜乐就是力量。我们要稍微进入这一点。

#### **一 按照尼希米八章十节，主的喜乐是我们的力量：**

**1 这不是我们有力量的问题，乃是祂的喜乐托住我们——帖前五 16。**

我在这里环视一下，这里在这个特会里，就着人来说，并不强，并不强壮。我不要弟兄们说些什么事，是不是你的妻子很强呢？某些面你的妻子很强呢？你问姊妹们对于他们的弟兄来说是不是也是一样呢？我们在我们的个性上是很强的，在己里是强的，在肉体里是强的，在那里有许多的力量，这是可以从我们的反应中显而易见，甚至从里面爆发出来的。年轻的姊妹，中年的姊妹，这样的温柔。但是哇，你摸到她里面，她那个力量就在那里。我没有自己的力量，我有耶和華是我的力量，但是如果喜乐要成为我们的力量，主就先必须对付我们天然的力量，是在每一个层面都要对付的，不论在什么时候。清晨，我在一个月前，然后我就在地上，滑倒了，我知道我只能躺下来，我什么都不能作。主这次对我来说给了我这样的一个经历，一个学习的经历，要耶和華的喜乐是我们的力量，祂就要在我们的力量、我们的喜乐，但是这力量与喜乐不可能与我们天然的力量同时共存。某些人是这样地说话，他们的这种态度，他们展示出一种的力量。所以这就是我们需要十字架应用在我们的力量上面，是耶和華成为我们的力量。不是我们的力量的问题，乃是祂喜乐托住我们。

总题：享受基督与在生命里长大以至成熟

## **2 主的喜乐与环境毫无关系；祂是在神的旨意里喜乐；认识并遵行神的旨意就有喜乐在其中。**

我再说这不是一个训练，这只是一个特会，所以我就以非常温柔却直截了当地问你们。我们所有的人，亲爱的弟兄姊妹，你的里面对于神永远的定旨，启示录四章十一节，一切都是为了神的旨意而被造的；你在这里研究加拉太书，神的旨意就是包罗万有的基督；以弗所书看见神的旨意就是召会作为基督的身体，所以我们里面有没有一个一定永定的决定呢？神的旨意在地上所要的就是基督与召会。那么父神来了，在这里说到，你愿意实行我的旨意么？你为我实行我的旨意么？还是你还在这里实行你的旨意？那我的旨意又如何呢？

我在普林斯顿大学，一九六四年完成我的学位的时候，我就与神之间作了一个决定，我不愿意接受你容许的旨意，我只愿意你完美、纯全完美的永远的定旨。我不知道神的旨意当时是什么，因为在几年之后，祂把所有一切，一切以前的人事物都拿去了，我就进到了主的恢复里，主说，这就是我的旨意。亲爱的，愿神的旨意能成就么？你说等一等，我现在还没结婚，你的旨意是什么？有人的感觉是可以的，只要告诉神这个，要把这些告诉祂就行了。你有你的感觉，但是你也可以说，愿你的旨意成就。

### **3 我们不该模仿主，乃该接受主的喜乐：**

**a 我们能得着属于主的东西，分赐给我们。**

**b 我们能得着主的喜乐，祂的喜乐要成为我们的力量。**

所以我们有这个喜乐，这个喜乐就是我们的力量。我不是说我这里有喜乐，然后我自己的己又那么的强，这两者不可能的。反而不是你自己力量的感觉，而是喜乐的力量的感觉，这乃是真正的力量。最后 5 分钟左右，或许 5 分钟多一点，有一些关于倪柝声弟兄，他释放了一篇信息，倪柝声文集第四十六辑，你可以在那里找到关于主的喜乐是我们的力量，这就是我们如何生活。

## **二 倪柝声弟兄一生未了，在他所受的苦难中，说，“我维持自己的喜乐”——“倪柝声——今时代神圣启示的先见”，一九九页。**

我对他二十年监禁所知不多。但是有位亲爱的弟兄，一个亲爱的弟兄，在安那翰召会里，他与倪弟兄同坐监有相当一段时间，他知道倪弟兄当时的情形。那其中有一些的事件是这样地发生，倪弟兄被带进来，再受审查，他仍然相信神，享受基督，然后他就打他的脸。另外一次，我们所知道的就是他听到他妻子过世那个令他心碎的消息，他里面就向主祷告，可不可能有至少花一两天去看她，是不可能的。所以他非常软弱的时候，他甚至都不能走到那个去食堂的时候，那个时候与他一同坐监的那位室友说，倪先生，你不能来，我能把这个食物带给你。我们在这里就跟看守的人说，他说不可以，他自己来，他自己来吧，自己来领。所以这位弟兄就把食物领了一半分给倪弟兄，这就是日夜所发生的事。他写到他维持他的喜乐的时候，

不管是夏天或者冬天，太阳在这里，之后，自己仍然在一个痛苦之中，乃是在其中的光景中，他说我仍然维持自己的喜乐。在这里又同时进行的是不停止地受苦，他却写出这样的话，辞藻，事实就是如此。

我们智慧的父神要带领你到成熟的地步，你要四面受压到一个地步，祂知道。九月四日我跌倒，我右边髌骨裂了、碎了，但是一面是有仇敌的攻击，但是一面也是神的旨意。在余下的日子里，我有更多的时间，我就能够在这里感谢祂，敬拜祂，甚至赞美祂。在这个情形里，在其中有说不出来的喜乐，这是相当奥秘的。

**三 “我维持自己的喜乐” 指明他实行使徒保罗在腓立比四章四节的话：“你们要在主里常常喜乐。”**

**四 借着神的怜悯和恩典，但愿我们都能凭主的喜乐作我们的力量，维持我们的喜乐。**

所以满了感谢。我们有倪弟兄作榜样，也有李弟兄和李师母作榜样。你们有些人知道，在李师母最后的那一段时间里，她大概是九十五岁，一个照顾她的姊妹接触我，说到李师母说，她请这位姊妹来与她一同来祷告，属灵争战的祷告。李师母在这里有一个祷告，她要我跟 Ed，我们这两位弟兄和姊妹们站在附近，与李师母九十五岁，一同有属灵争战的祷告。她非常喜乐，关于这属灵争战的祷告。有一天她跟姊妹们在一起说，我可以走了么？她说是的，李师母你可以走了，你可以去了。她就到主那里去了，九十五岁，在这样一个人的情形里，却进行着有分于属灵的争战，到末了仍在供应，在尽职。这就是有耶和华的喜乐作我们的力量，在任何情形、环境中都是如此。

或许我们与附近的祷告四十五秒，在作见证的时候，我们需要，需要有足够的时间。我请那些来，上去来说话的时候，你的来乃是因着你在这个聚会里摸到，让你，也是在主的说话里，不是我的说话，乃是主对你说了话，就请你们上来给一些见证。我们不需要任何人来唱歌，我们或者说一些很轻率的话。我们需要大概四十到五十位圣徒来，每一个人说四十五秒，来见证神的荣耀，这些事是真实的。甚至你坐在中间，你有主的带领，你让那些亲爱的知道我要上来，你从座位中间可以出来，因为主是在这里寻找这样的见证，是要跟着你在里面的灵让祂流出来。好，我们祷告四十五秒，然后再继续。